



余詠珊如無成績照out

# 叻哥指無綫用人唯才

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 「萬歲同歡慶金秋鴨洲長者盆菜晚宴」昨晚於鴨洲球場筵開216席，宴請一大班長者，其中百歲長者更獲贈大利是。談到無綫最近「大地震」，昨日有份出席活動的陳百祥(叻哥)認為都是能者當之，並指余詠珊交不出成績一樣會被換走。

昨日出席的藝人嘉賓有叻哥、莊思敏、鄭欣宜、胡楓、羅蘭、Joe Junior、盧大偉、蓋鳴暉、江欣燕、吳麗珠及楊思琦等。叻哥單拖到盆菜宴，他指因太太黃杏秀不舒服，所以他也沒留到完場。談及無綫節目發展分步總監彭濟材要提早退休，其職位將由助理總經理杜之克兼任，叻哥指杜之克效力Star East時亦能獨當一面，具有國際視野，將能配合董事局主席陳國強的方針。他認為無綫的都是能者當之，即使當權的余詠珊交不出成績一樣會被換走，畢竟她又不是陳國強的女兒。

對於黃秋生批評無綫新劇《梟雄》海報，安排離巢藝人如胡杏兒等靠邊站，叻哥表示一朝天子一朝臣，無綫捧旗下藝人無可厚非，要是胡杏兒、余詩曼和方中信回巢一樣會受捧，50歲當小生的苗僑偉就是個好例子。

## 蓋鳴暉重回舊地唱大戲

粵劇名伶蓋鳴暉與拍檔鄭詠梅一同於台上唱折子戲，蓋鳴暉指她多年來也有參與這長者盆菜宴，只是去年另有工作才缺席，她表示自己在1990年出道，入行兩年便在這地方演神功戲，而現時經濟低迷，也難得主辦單位仍有敬老之善心，故她也作無限量支持。



修哥、羅蘭、威利、梁舜燕等食盆菜聚舊。



曾紀光(右)和梁安琪昨再碰頭。



左起：鄭欣宜、鄭欣宜及王宗堯昨早獲得戶外工作。

## 王宗堯笑言公開戀情後失粉絲

香港文匯報訊 鄭欣宜、王宗堯及邵仲衡昨早獲邀為「康宏圖騰跑」活動主持啟步禮，同場還有劉鳴煒參與賽事，欣宜表示經常都會行山，一到步見到沿途美景都覺得特別開心，她表示：「我只選在家中附近的行山徑，但只會帶狗仔一齊行山，不會跑山，因為全程都是斜路，次次我行到山頂之後，就會截的士回家，因為落山對膝頭不好。」提到爸爸鄭少秋希望跟愛女欣宜在《SUNDAY 靚聲王》中合唱，欣宜興奮贊成，她表示其實過往都有跟爸爸合作過，唱過《天涯孤客》，但就要好好考慮一下應該唱什麼歌。

宗堯表示甚少行山，生活習慣比較憂起床，平時會踢波、打拳等運動Keep Fit，難得到戶外工作，他表示都會帶相機四圍留影，當然拍拖時都會影女朋友Christy，問到公開戀情後，粉絲會否吃醋？宗堯說：「無，因為所有粉絲已經走光晒(開玩笑)，大部分都是祝福，因為這是正常生活，拍拖或結婚等等，其實公開後反而方便好多，可以好好地拍拖，不需要收埋埋避忌些什麼，難道每天都要在家中拍拖嗎？我不怕被影到，亦不抗拒情侶檔工作。」

邵仲衡表示住青山醫院附近，所以經常會戶外活動，特別是小朋友年紀小時，一家人會到附近山頭或者海灘玩。

## 范振鋒夫妻檔首嘗Cosplay



范振鋒與李思欣打扮成飛機師及空姐亮相。

香港文匯報訊 (記者 吳文釗) 范振鋒、李思欣、杜宇航與可嵐等人前晚出席衍生集團晚宴，擔任司儀的范振鋒與李思欣打扮成飛機師及空姐亮相，范振鋒稱每年都为集團做司儀，今年更帶挈太太以夫妻檔工作。李思欣笑言為減低成本，老公的機師服裝由她親手製作，在網上及家姐開設的模型店買材料，只花了百多元加工。問到二人開時有沒有Cosplay增添情趣，她笑言沒試過，晚宴後可以保持造型回家。范振鋒就笑道：「我均未見過她這樣打扮，空姐誘惑。」

杜宇航最近投資的電影公司將在內地開拍多套電影，首部已決定是驚嚇片，笑問杜宇航片中有否床戲時，他笑道：「我怕我不懂做，可能到時要練排多次。」他透露女主角會起用內地演員，笑言如真的有床戲就要向導演要求，讓他參與試鏡挑選女主角。

## 難忘選美獲發哥稱讚 梁小冰：真係醒晒



梁小冰望到88歲。

香港文匯報訊 梁小冰近日接受有線《星級會客室》專訪，與汪曼玲細談當年成為香港小姐後入行的經歷，並分享其執着的愛情觀，懶理別人形容她與丈夫陳嘉輝是「女尊男卑」。

自小便喜歡表演的梁小冰，本來打算報讀演藝學院，卻因模特兒公司推薦而入圍香港小姐，更被當年評審之一的周潤發點名讚美，「當初參選只係志在參與，無咩信心，但聽到發哥讚真係醒晒，最後得到季軍，當時我就認以後一定有好多劇拍。」結果梁小冰真的一劇接一劇，不消三年便儲夠錢買樓，「那時密集式拍攝，完全無時間返屋企或者出街，自然儲到錢。我公認係去邊度都瞞到，總之片場一有空檔就瞞，從來無失眠問題。」

梁小冰表示這種生活維持6、7年後，開始感到自己身體狀態不佳，「我對自己有要求，覺得一個演員成日昏昏欲睡唔得，於是唔再續約，當時只係想瞞覺，無認過後路，點知一、兩個月後內地就搵我拍劇。」梁小冰自言除了演戲便不懂做其他事，她更一直不停進修，「如果有人仲想睇我做戲，我希望做到88歲。演員應該要愈演愈謙卑，當演藝係你終身職業時，你就要不停進步，如果你自己都唔覺得正，觀眾又點會覺得好睇？」她希望將來可演與自己性格反差較大的角色，突破個人框框。

## 大讚老公顧家是「極品」

提到同是演員的丈夫陳嘉輝，梁小冰坦言二人沒有正常拍拖，「大家都忙到無時間拍拖，但得閒就會車我返工放工，情人節尷尬地送花畀我。」她更大爆自己當年不乏有錢的追求者，不過仍選擇了陳嘉輝，「自細媽媽就教我愛情要從一而終，我從來無要嫁有錢人的觀念，我覺得嘉輝有靚的外表，但好長情專一。」梁小冰沒有聘請工人，亦沒有為兒子安排補習，全因丈夫已是最好的「管家」，「嘉輝真係一個極品，好少男人肯花咁多時間屋企，成頭家都係佢管，佢教小朋友有自己一套，我哋都希望自己身教小朋友，令佢感受到愛。」

## 陳芷尤否認暗撻張振朗

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 陳鈺芸、陳芷尤與梁麗超昨日為剪綵活動擔任嘉賓，談及陳芷尤被周刊揭爆與張振朗暗撻一年共賦同居，陳芷尤即時作出否認，並指自己仍是單身，至於她跟張振朗只是好朋友，她來香港便認識，又住在同一個屋苑，不過是鄰座，而其實不少朋友也住該屋苑。有指是張振朗的侄兒在節目中爆料，她帶笑說：「因為我們經常見面，也認識這位小朋友，他好靚仔，可能識我才這樣說。」不過陳芷尤也不排除與張振朗有機會發展，但都是順其自然，她不忘大讚男方友善對家人又好，只是被傳同居大家都覺得搞笑，也沒為此避忌。

陳鈺芸穿背心裙出席活動卻不小心走光露出「碌仔糕」，她表示可能近來太忙沒去操練才瘦了點，連上圍亦縮水半個Cup，但她強調自己有胸肌一樣堅挺。



右起：陳芷尤、梁麗超與陳鈺芸擔任嘉賓。

## 《我的少女時代》戲組大馬宣傳

中央社電 《我的少女時代》導演陳玉珊，演員宋芸樺、王大陸、李玉璽和簡廷芮昨日赴馬來西亞宣傳，獲贈馬來西亞中學制服，他們期望票房能超越《等一個人咖啡》在大馬的票房。陳玉珊承諾，如果打破紀錄將再次來大馬謝票，但是她指出感謝行動不會有任何裸露動作，但是會有2名演員唱歌答謝影迷。



《我的少女時代》戲組大馬谷戲。



## Super Girls 望下次開大騷慰粉絲

香港文匯報訊 正為11月6日首個音樂會準備的Super Girls，日前音樂會門票公開發售，反應熱烈，門票很快全部售罄。門票公開發售前夕，粉絲們為了搶飛而發生一輪爭執，Super Girls希望他們能冷靜，但又感謝粉絲們的熱烈支持，成員Jessica說：「門票售罄有開心有唔開心，因為有好多支持者之外，亦都有很多樂迷買唔到飛。」

另外，為了是次音樂會，她們親自請藝人朋友們去拍不同恭賀說話，成員Yanny尷尬稱：「因企位場地有限，有辦法邀請更多藝人、朋友來睇，真有點不好意思，希望很快就可以開一場更大的Show邀請更多人來睇。」

## 賈樟柯創作不受時代變遷影響

中新社電 著名導演賈樟柯前晚攜演員趙濤、張譯現身天津，推介即將上映的新作《山河故人》。在回應創作是否會受時代影響時，賈樟柯表示：「時代在變，賈樟柯沒變。」

賈樟柯是中國第六代電影導演代表人物之一。他的電影總體風格偏紀實，充滿濃濃的故鄉情結，也對城市中普通人的生命體驗關注。在對小人物命運起伏的刻畫中，記錄下時代的變遷，具有很強的社會意義和文化意義，他的電影展現了當下中國一段又一段的「平民史詩」。

此次由賈樟柯編劇並導演的《山河故人》亦延續了其一貫風格，講述了從1999年到2014年乃至未來2025年的快速變革時代背景下，中國女性沈濤所遭遇的情感變故。賈樟柯認為，片中談到的情感、家庭以及生老病死問題，是所有人都要面對的。這部影片給觀眾提供了一個與過去的自己見面、與未來的自己相遇的機會。對於為什麼選擇大量非職業演員出演電影，賈樟柯稱：「對我來說，演員一直不分職業跟非職業。」



賈樟柯(右)攜主演趙濤(中)、張譯現身天津。